
A 2019–es év sikerekben, eseményekben 
gazdag volt a Kibédi-Seprődi János Művelődési 
Egyesület számára. A magyar népdalkincs 
őrzése, átadása a jövő nemzedéknek ma-
gyarságunk megmaradásának fontos záloga. 
E hagyomány egyesületünk működésének 
fontos része, és (többek között) megszervezett 
népdalestjeinkkel is teljesebbé vált. 

Ez irányú tevékenységünket sikeresnek ítéljük, 
célját messzemenően elérte. Dalestjeinken az 
élőzenét általában öttagú zenekar szolgáltatta. 
A sikert az is hangsúlyozza, hogy több alkalommal 
is voltak önkéntes zenészek, akik hallottak népdal 
és nótaestjeinkről és felajánlották közreműködésüket. 
Volt, amikor 8 zenész kísérte az éneklő társaságot. 
Ezen kívül más településekről is jöttek vendégek 
tapasztalatot szerezni. Az eseménysorozaton 
összesen több mint háromszázötvenen vettek 
részt. Idősek, akik még ismerik a népdalokat, 
nótákat és olyan fiatalok, akik ezeket meg akarják 
tanulni. Rendhagyónak számít a november 17-
én szervezett találkozó, melynek két része, és 
több mint 150 résztvevője volt. Délután élőzene 
kíséretében együtt énekeltünk, táncoltunk a 
kibédi óvodásokkal, hozzátartozóikkal, a peda-
gógusok (Kálmán Ildikó, Korondi Erzsébet, Simó 
Hajnal-Erzsébet) irányítása által életre keltett, 
csodálatos szüreti mulatságon. Este a szokásos 
népdal és nótaesttel folytattuk.  

A sorozat fénypontjai a Korondi Zsófia által 

énekelt népdalcsokor, valamint a társaság közös 
éneklése, melyben kibédi gyűjtésű népdalokat szó-
laltattunk meg zenekari kísérettel. A záró est 
folyamán oklevelet adtunk át Madaras Bélának, 
Dósa Ödönnek és Mátyus Zoltánnak, kiknek életkora 
72-80 év között van, de ennek ellenére mindig 
szívesen jöttek és tanították a népdalokat, nótákat,  
szolgálva ezzel kulturális örökségünk megőrzését.  

Az eseményt rövid ismertető kísérte egyesületünk 
elmúlt húszéves tevékenységéről (idén lettünk 20 
évesek). Amit elértünk, számunkra nagy elégtétel, 
és bizonyítja, hogy munkánk nem hiábavaló. 

A népdalestek helyi művelődési ház kistermében, 
és az MClub nagytermében kerültek megrendezésre. 
Tevékenységeink sikeréhez nagyban hozzájárul a 
kibédi fiatalok részvétele, a szülők hozzáállása, a 
résztvevők tenni akarása hagyományaink ápolása 
terén. Köszönet érte. Dicséret illeti Dósa Béla és 
Farkas József prímásokat, valamint a zenekar többi 
tagját: Kacsó Sándort, Bicsak Árpádot, Kiss Lászlót, 
az önkénteseket, akik az élőzenét szolgáltatták. 
Köszönet az Önkormányzatnak és az MClub tulaj-
donosának a helyiségek biztosításáért. Az eseménysorozat 
fő szervezői Korondi Erzsébet és Korondi János 
voltak, akik egyesületünk lelkes tagjai.  

Működésünk idevonatkozó anyagi forrását 
pályázat útján Magyarország Kormánya, a 
Bethlen Gábor Alap biztosította.  

Borbély Emma, a Kibédi-Seprődi János 
Művelődési Egyesület elnöke
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Népdalunk, népzenénk Kibéden.

Karácsony 
üzenetéről 
 
„Csendes éj, szentséges éj…” 
kezdtük, és „ Az Istennek 
szent angyala…” kezdetű re-
formátus énekünkkel zártuk 
családi kántálásainkat.  

Így köszöntöttük szomszéda-
inkat, rokonainkat minden év 
Karácsonyán. Népes családunk 
kórusának „karvezetője” édes-
anyánk volt. Ő gondoskodott 
arról is, hogy szívünkben meg-
foganjanak Karácsony igazi üze-
netét jelentő érzések, s örülni 
tudjunk a Megváltó születésé-
nek. 

Aztán tanítónőként többé nem 
örülhettem a családi kántálá-
soknak, de emlékei megmaradtak. 
A hatalom azzal nyomorított 
meg bennünket, hogy „pionír 
tevékenységekkel” tartsuk távol 
tanítványainkat a templomtól, s 
a célt nem is titkolták.   

Hála Istennek, a lelkészek min-
dig túljártak a hatalom eszén, s 
a szülők is táplálták gyermekeik 
lelkében a Karácsony üzenetét.   

Harminc évvel ezelőtt – 1989 
Karácsonyán- nagy örömömre 
már én is tanítványaimmal együtt 
ünnepelhettem a templomban, 
s az utána következő karácsonyok 
közös ünnepek voltak. 1989 Ka-
rácsonyán nemcsak a Megváltó 
születésének örültünk, hanem 
az ország diktátorától való sza-
badulásnak is; no de ez már 
történelem.  

Kívánom valamennyien tiszta 
szívből tudjunk örülni és hálát 
adni Istennek gondoskodó sze-
retetéért: Jézus születéséért.   

Hitünket erősítő, szeretetben 
gazdag Karácsonyt kívánok falunk 
minden lakójának. 

Mátyus Ilona - tanítónő
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Értesítő

Kibéd község önkormányzata 84 darab, 
nagyobb fényerejű, energiatakarékos és 
környezetbarát LED-es égőkre cserélte le 
a 13/A jelzésű főút menti régebbi világító 
testeket. 
 
Szemétszállítás  
az ünnepek alatt 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, 
hogy a hulladékszállítás az ünnepek alatt 
nem a megszokott napokon, hanem 2019. 
december 28-án (szombaton), valamint 
2020. január 4-én (szombaton) lesz.

Felterjesztik a Magyar Értéktárba a székelykapukat mint kulturális 
örökséget, továbbá Dr. Torma Zsófia és Kibédi Mátyus István életművét

Felvették az Erdélyi Magyar Értéktárba 
és a Hungarikum Bizottság elé terjesztenek 
három erdélyi értéket: a székelykapukat 
mint kulturális örökséget, Dr. Torma Zsófia, 
az első magyar régésznő és Kibédi Mátyus 
István orvostudós és enciklopédikus életművét 
– döntött az Erdélyi Magyar Értéktár Bizottság 

a december 5-i gyűlésén. A Magyar Értéktárba 
való felvétel a székely közösség identitásszim-
bólumának megőrzésére hívná fel a figyelmet, 
ugyanakkor hangsúlyozná a kapuk nyilvántar-
tásának és turisztikai hasznosításának fontosságát 
is, valamint elismerné Dr. Torma Zsófia és 
Kibédi Mátyus István úttörő munkásságát.

2020. január 26-án, vasárnap este  
7 órától a kibédi Kultúrotthonban fellép 
a marosvásárhelyi - Gruppen Hecc Társulat. 
Bemutatja "Ma jó a medvem"  című 
kabaré műsort. Egy belépőjegy ára  
30 lej, a helyek száma korlátozott.

A Kibédi Kabarétársulat bemutatja a  
"MÁR CSAK EZ HIÁNYZOTT!" című, 
harmadik alkalommal megrendezésre kerülő, 
négy bohózatból álló szilveszteri kabaré 

előadását, amelyre 2019. december 29-én, 
este 6 órától kerül sor a kibédi kultúrotthonban. 
Minden kedves érdeklődőt sok szeretettel 
várunk! A belépés díjtalan.

A kibédi Piros Koszorú néptánccsoport 
Karácsony másodnapján este 7-órától 
bemutatja a „Megzendült az ének em-
ber, gyermek ajkán“ című karácsonyi 
műsorát.


